



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователи проверят информацию из СМИ о жестоком обращении с детьми в одном из детских домов

12 ноября 2015 года в средствах массовой информации появились публикации, рассказывающие о якобы имеющих место издевательствах в детском доме № 1 города Читы. Данная информация будет тщательным образом проверена следователями СУ СК России по Забайкальскому краю.

Следует отметить, что в настоящее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю расследуется уголовное дело в отношении воспитателя этого же учреждения, которой предъявлено обвинение в незаконном лишении свободы несовершеннолетнего (п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ), а также в превышении должностных полномочий, совершённом с применением насилия (п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ). По ходатайству следствия перед судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В рамках расследования уголовного дела будет проверяться вся информация о жестоком обращении с воспитанниками детского дома, о которых сообщается в СМИ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также на выявление других фактов совершения преступлений в отношении детей.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/988185>